
Les corrigés du lundi 04 mai   CE2 
 

Vocabulaire : Ce mot peut être un adjectif et un nom commun. Voici la définition de mon dictionnaire. 
complice : Qui participe avec quelqu’un à une action répréhensible. Être complice d’un vol. 
 

Grammaire : 
Surligne le pronom personnel puis indique la personne. 
Elle a pris un livre à la bibliothèque.  3ème personne du singulier 
Ce matin, vous avez cueilli des fleurs.  2ème personne du pluriel 
Voyaient-ils l’océan pour la première fois ?  3ème personne du pluriel 
 
Indique le genre et le nombre du groupe nominal sujet. Puis, remplace-le par le pronom personnel qui convient. 
Maman (3ème personne du singulier) a un rendez-vous à 17 h. 
Elle a un rendez-vous à 17 h. 
 

Fanny et son frère (3ème personne du pluriel) jouent aux échecs. 
Ils jouent aux échecs. 
 

Conjugaison :  
Nous penserons à nos amis et nous les embrasserons. 
 

Tu faisais le calcul et tu plaçais ce nombre sur la droite graduée. 
 

La semaine dernière, nous avons planté des salades. 
 

 

Calcul :  
    

Numération :   
Range les nombres dans l’ordre croissant (plus petit au plus grand) en utilisant le signe <.  

2 538 < 5 283 < 23 856 < 25 638 < 28 356 < 36 865 
 

Range les nombres dans l’ordre décroissant (plus grand au plus petit) en utilisant le signe >.  

79 301 > 79 130 > 79 103 > 79 031 > 79 013 > 7 931  
 

Problème : 
A1 : Les cyclistes doivent parcourir 217 km. Ils ont déjà parcouru 188 km. 
217 – 188 = 29 
Il leur reste 29 km à parcourir.  
 

A2 : quarante-huit éclairs au café et 62 éclairs au chocolat 
48 + 62 = 110 
Le pâtissier va vendre 110 éclairs. 
 

 
 
 
 


